

「2020年12月版総合カタログ」について、誤記の訂正をお知らせいたします。
皆様にご迷惑をお掛けしたことを深くお詫びし、訂正させていただきます。
正誤表は下記の通りです。

p15 ガイアスウォーマー（価格）

正：6,800円

誤：6,400円

p26 プラグインアース特徴4

正：日本電磁波協会の安全水準である25v/mを安定的に実現

誤：日本電磁波協会の安全水準である45v/mを安定的に実現

(2020年12月7日)